

Občianske združenie Únia centier prevencie a pomoci – Dafné so sídlom v Rajeckých Tepliciach realizovala v období august 2009 – apríl 2011 projekt s názvom „**Nie je škola ako škola, nie je žiak ako žiak**“. Jeho cieľom bol rozvoj inovatívneho odborného vzdelávania a modifikácia postojov intaktnej populácie k jedincom s postihnutím v prostredí výchovno-vzdelávacieho procesu na Slovensku. Projekt bol realizovaný prostredníctvom šiestich projektových aktivít v spolupráci so zahraničnými partnermi z Dánska, Nórska, Islandu a Francúzska.

V dňoch 12.-13. apríla 2011 sa v Rajeckých Tepliciach uskutočnil záverečný seminár projektu, na ktorom sa zhodnotili všetky zrealizované projektové aktivity a výsledky, ktoré sa počas 21 mesačnej realizácie projektu podarilo naplniť. Počas seminára bol po prvýkrát slávnostne prezentovaný didaktický videofilm *Ostrov v prúde*, ktorý poukazuje na problematiku školskej integrácie detí s postihnutím. Takisto upozorňuje na šikanovanie ako možný sprievodný negatívny jav procesu integrácie. Svoju premiéru zažila fotoreportáž študentov stredných škôl s názvom „Boli sme v škole na Islande“ a aj metodická príručka zameraná na formovanie inkluzívneho prostredia v škole. Jej hlavným cieľom je pomoc učiteľom pri analytickej a didaktickej práci s knihou *Rozprávka zo škrupinky*, ktorá bola taktiež publikovaná v rámci projektu.

Na seminári sa stretli zainteresovaní experti projektu, zahraniční experti, ktorí participovali na projekte, ale taktiež zástupcovia odbornej a laickej verejnosti. Spoločne vyjadrili presvedčenie, že tento projekt bol svojho druhu inovatívny a jedinečný zároveň, za čo bol ohodnotený Finančným mechanizmom EHP a Nórskym finančným mechanizmom ako najlepší projekt v prioritnej oblasti rozvoja ľudských zdrojov. Na základe tohto ocenenia budú predstavitelia Únie centier prevencie a pomoci - DAFNÉ prezentovať projekt na konferencii FM EHP a NFM, ktorá sa uskutoční dňa 27. júna 2011 v Bratislave.

V rámci realizácie projektu sa uskutočnil posledný press-seminár, ktorý sa konal dňa 18.4.2011. Prítomným novinárom bol prezentovaný didaktický videofilm, fotoreportáž študentov a metodická príručka. Ďalšie informácie o projekte sú zverejnené na oficiálnej webovej stránke projektu www.dafne.sk/nfm.



Tento projekt je spolufinancovaný z Finančného mechanizmu EHP, Nórskeho finančného mechanizmu a zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.